
 

  

Poznámky Úč POD 3 – 01 
 

IČO: 47702273 
DIČ: 2024056375 
 

 

Informácie o účtovnej jednotke 
 
Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky: JaS Trans, s. r. o., Hromoš 138, 065 45  Plavnica 
 
Vznik účtovnej jednotky a jej hlavná činnosť: Hlavnou činnosťou bola preprava osôb. 
 
Spoločnosť vznikla zápisom do OR 15. 03. 2014, Okresný súd Prešov, vložka č. 30261/P. 
 
Účtovná jednotka nie je platca DPH. 
 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: Riadna, k poslednému dňu účtovného obdobia. 
 
Dátum schválenia predchádzajúcej účtovnej závierky:                                                                                          
za rok 2018: 30. 05. 2019, za rok 2019: 16.10.2020 
 
Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach  
 
Účtovná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, opatrením 
MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej 
účtovej osnove pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva, a opatrením MF SR 
4455/2003-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom 
vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej 
účtovnej závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva. 
Účtovná závierka bola vypracovaná za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky.  
 
Účtovné metódy a všeobecné zásady boli konzistentne aplikované počas celého účtovného 
obdobia. O nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku, bez ohľadu na datum úhrady, 
inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa zásada časovej a vecnej súvislosti 
nákladov a výnosov. 
 

Dlhodobý hmotný majetok: Dlhodobý hmotný majetok sa vykazuje v obstarávacích cenách 
znížených o oprávky. 
 
Pohľadávky: Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny: Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 
 
Záväzky: Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. 
 

Spôsoby zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku:  
Základom pre vyčíslenie odpisov sú metódy používané pri vyčíslení daňových odpisov. Odpisové 
sadzby pre účtovné a daňové odpisy sa rovnajú. Majetok sa začína odpisovať počnúc mesiacom 
zaradenia dlhodobého majetku do používania.  


